



№2 (253) Февраль 2021 г.
Распространяется бесплатно

16+

ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

Обращение Общероссийского Штаба протестного движения к коммунистам, всему народу России

Пройдя большой и сложный путь побед и испытаний, наш народ смог сохранить свою идентичность и независимость. Залогом крепости и неприступности границ для внешних врагов на протяжении веков всегда был свободолюбивый, гордый характер народа, его неразрывное единство с Армией. В стране Советов Вооруженные Силы страны являлись оплотом и гордостью страны, главным фактором ее независимости от врагов. Начало славному пути Красной Армии и Военно-Морского Флота положили Ленинский декрет и первое сражение 23 февраля 1918 года под Псковом и Нарвой. Для каждого человека в нашей стране с того дня этот праздник стал символом мужества, воинской доблести и непобедимости государства. Советская власть боеспособность Вооруженных Сил считала своей

самоотверженностью защищать границы государства, политика которого ведет к обнищанию народа, а природные недра отданы капиталистам - угнетателям? Во имя какой национальной идеи, в случае необходимости, завтра будет рисковать жизнью молодой русский солдат, родители которого бедствуют в нищете и несправедливости? Достанет ли чувства воинского долга и гражданской ответственности командиру в решающий момент отдать приказ "Вперед - в атаку!" и личным примером повести отряд под пулями, если его семья лишена собственного жилья, а офицерской зарплаты и пенсии едва хватает, чтобы не умереть с голоду. Сегодня в Армии служат наследники героев Великой Победы - 45-го, это важно для преемственности боевых традиций поколений. Но, эти же солдаты - дети и

народа. Мы продолжим решительную борьбу против принципов полицейщины и жестких ограничений на проведение собраний и массовых политических акций, против незаконного преследования людей по политическому мотиву и запрет свободы слова. Это наши требования. Власть обязана их принять. В противном случае ей грозит потеря полного доверия народа.

Противостоя угрозам глобального империализма, российское общество, все системы государства, включая Вооруженные Силы, должны быть надежны и сильны. Страна вступила в полосу сложных и противоречивых событий. В желании победить на предстоящих выборах в государственные законодательные органы власти, активизировались все политические силы страны. Но борьба даже за светлые демократические идеи и социальную справедливость не должна подрывать закон и порядок, расшатывать устой государства. КПРФ решительно осуждает появление явления новой гапоновщины, проплаченной кукловодами Запада, когда молодежь под видом уличного протеста провоцирует на разрушение и вакханалию силовой агрессии. Завтра в армейский строй может встать тот, кого сегодня учат бить витрины и наносить увечья полиции. В истории рабочего движения такое уже было. Ленин подобных наемных провокаторов, затесавшихся в ряды народа, сеющих зло под видом борьбы за идею, посылающих народ под аресты и пули силовиков, но в решающий момент уходящих в сторону, называл штрейкбрехерами.

Глобальные угрозы извне реальны. Они существуют, и наше государство должно создать запас прочности в этом противостоянии. Стране, как и прежде, нужна сильная Армия, состав которой воспитан в необходимых морально-волевых качествах патриотизма, которая не дрогнет перед врагом, будет верна воинскому долгу и не способна поддастся на уловки провокаторов. Предлагаемая нашей партией Программа действий по развитию страны и укреплению ее оборонной мощи конструктивна и созидательна. Она устремлена в будущее, предлагая обновление и развитие стратегических отраслей и главных сфер жизни. Основой этой Программы являются плановая система управления, национализация энергетических природных ресурсов, прогрессивный принцип налоговой системы, создание экономического механизма и комплексной законодательной базы для устойчивого роста экономики, производительного труда и доходов граждан, решению социальных вопросов жизни, включая бесплатную доступность качественного образования и медицины. Исполнение программы уже в начальном этапе ее реализации, на основе устойчивого развития производящих отраслей, создания новых предприятий и рабочих мест, сформирует четкий вектор движения к сильному социальному государству. КПРФ - партия конкретных дел, ей чужд пустословный популизм и безответственные призывы, приводящие к человеческим жертвам. Находясь в гуще народа, решая проблемы жизни людей труда, мы продолжим реальными делами и повседневной работой бороться с капиталистическим произволом. В восстановлении власти трудового народа, в решении болевых вопросов жизни партия коммунистов видит свою цель. А мощь Вооруженных Сил страны на этом пути будет основой и гарантией мирной жизни граждан. Это верное и ясное направление, поддерживаемое народом России, которое, безусловно, приведет нас к победе.

KPRF.ru



первейшей задачей, формируя в духовном сознании каждого советского человека через патриотическое воспитание гордость за свою Армию, которая, по праву, считалась народной. Красная Армия защищала государство рабочих и крестьян, в котором природные просторы лесов, озер, лугов и рек принадлежали народу.

История славного боевого пути Красной Армии до предела насыщена решающими сражениями и судьбоносными, величественными победами. Особое место среди которых принадлежит этапу Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Поколения навечно сохраняют имена и подвиги героев, священную память о миллионах павших бойцов. "Никто не забыт и ничто не забыто!" говорим мы, склоняя знамена перед мужеством воинов, и произнося слова клятвы верности, наследовав ответственность за судьбу России. И сегодня сохраняется актуальность Ленинского пророческого завета: "Всякая революция лишь тогда чего-нибудь стоит, если она умеет защищаться..." (ПСС т.37 В.И. ЛЕНИН).

Сегодня Вооруженные Силы страны сильны, могучи и готовы в любой момент отразить вражескую агрессию. Как и прежде, они стоят на защите мирной жизни народа, оснащенные самыми совершенными боевыми системами. Но будет ли готова Армия в дальнейшем с такой же

внутри множества российских семей, в которых старшее поколение получает мизерную пенсию, а родители унижены безработицей и нищетой. Правящий режим должен отдавать себе отчет, что морально-волевой дух Вооруженных Сил напрямую зависит от отношения власти к народу и реальных государственной политики. Ушел в прошлое период, проклятого народом, горбачевско-ельцинского правления, когда Армия подвергалась несправедливому поруганию. Но капиталистический произвол и антинародная политика господства олигархата продолжают сковывать Родину цепями подневольного рабства, руша великие традиции, подрывая основы государственности и разлагая многолетние духовные скрепы общественного единства. Армия - базовая основа свободы и независимости государства.

Общероссийский Штаб протестного движения заявляет, что наша партия и ее протестный актив будут продолжать неуклонно бороться с капиталистическим произволом и социальным неравенством в обществе. С каждым днем в наш протест вливаются новые сторонники. От имени общероссийского протестного движения мы требуем, чтобы правящий режим прекратил бесславную политику либеральных реформ, сменил направление курса, поставив в основу государственной политики социальную справедливость и защиту

Состоялись встречи первого секретаря Тюменского обкома КПРФ с коммунистами Заводоуковского городского округа, города Ялуторовска



6, 7 февраля Казанцева Т.Н. и депутат думы Винзилинского сельского поселения Андреев А.Н. встретились с коммунистами Заводоуковского округа, города Ялуторовска и Ялуторовского района. Первый секретарь обкома довела до собравшихся информацию о 13 Пленуме Центрального комитета, о результатах работы Тюменского областного отделения в 2020 году. Наше отделение занимает четвертое место по росту рядов, на 1 января 2021 года на учете в областном отделении состоит 2746 человек, шестое место мы занимаем по подписке на газету "Правда", сдаем по норме партийные взносы. Обком активно работает в социальных сетях. Подключились к работе предполагаемые кандидаты в депутаты в Тюменскую областную Думу.

Был проведен инструктаж членам избирательных комиссий. Сегодня наша цель - сделать заслон фальсификаторам выборов от ЕР, не

бояться власти, а идти в наступление. 25 человек было на встрече в Заводоуковске, 44 человека в Ялуторовске. В Ялуторовске был сделан полный анализ работы участковых комиссий и проценты, набранные КПРФ на каждом участке. Нам необходимо поставить себе планку: для районов не ниже 15%, городам - не ниже 20% проголосовавших за КПРФ. В Ялуторовске поздравили юбиляра Борисову Веру Александровну, вручили ей грамоту и ценный подарок. Коммунисты дружно сдали партийные взносы и собрали пожертвования на похороны старейшего коммуниста.

Андреев А.Н. договорился о проведении приема граждан в г. Заводоуковске по воскресеньям. Уже есть желающие прийти на прием.

В завершение встреч были сделаны фотографии.

А. Андреев

Рабочая поездка депутата-коммуниста Юрия Юхневича в Вагайское Заболотье

9 февраля Юрий Юхневич, депутат Тюменской областной Думы, совместно с секретарями Тобольского и Вагайского райкомов КПРФ Николаем Полуяновым и Юрием Тунгусовым побывали с рабочим визитом в Вагайском Заболотье, в д. Осиновская. Всего с 2016 года депутат посетил д. Осиновская уже в седьмой раз.

Преодолев практически 150 км. по зимнику, коммунисты встретились с жителями данного населенного пункта. Депутат-коммунист отчитался о проделанной работе в интересах жителей Тюменской области и в частности Вагайского района. Он поделился своими законодательными инициативами и позицией партии по вопросам, волнующих общество.

Затем люди, прибывшие на встречу, задали ряд вопросов относительно проблем их поселения. Это и отсутствие чистой воды, плохого освещения улиц, и отсутствия интернета и телефонной связи как в д. Осиновская, так и в д. Вершинская. Подняли жители вопрос и об отсутствии почтового отделения. Юрий Юхневич зафиксировал все поднятые вопросы.

После прошел прием избирателей, были приняты заявления.

После встречи с избирателями состоялась встреча с партактивом, был откровенный разговор как о положении дел в сельском поселении, так и о предстоящих выборах. Коммунисты договорились, что в ближайшее время ряд товарищей придут в тобольский горком, чтобы выработать стратегию дальнейших действий.

А. Беломоев



Депутат Тюменской областной Думы Казанцева Т.Н. встретила с медперсоналом поликлиники №1 города Тюмени

Среди медицинских работников были преимущественно молодые люди, которые стоят на боевом посту борьбы с пандемией ковид-19. Депутат высказала свою признательность тюменскому здравоохранению, поблагодарила медперсонал за нужную и важную работу и привела слова из песни: "ваша служба и опасна, и трудна, и на первый взгляд как будто не видна". Она сказала, что на вашем счету спасенные жизни, своевременно оказанная помощь больным людям, и мы ваши пациенты должны преклонить колени перед вашим подвигом. Вместе с Александром Петровичем Моргуном они вручили Благодарственные письма депутата и подарки двадцати двум работникам поликлиники.

Депутат пообещала выделить средства на два аппарата ЭКГ и наградить Почетной грамотой Тюменской областной Думы одного работника поликлиники.

По окончании встречи была сделана фотография на память о встрече.

А. Моргун



6 февраля состоялся XII Очередной совместный Пленум КРК и обкома КПРФ Тюменского областного отделения КПРФ

На Пленуме были рассмотрены вопросы:

1. Об информационно-пропагандистской работе КПРФ в условиях современной гибридной войны.
2. О проведении отчетно-выборной конференции
3. Об итогах соревнования местных отделений
4. О финансово-хозяйственной деятельности Тюменского обкома КПРФ за 2020 год
5. Разное

После утверждения повестки членам обкома и КРК был показан видеофильм "Настоящий Сталин". С докладом по основному вопросу повестки выступила первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Т.Н. Казанцева.

В прениях по докладу выступил Пыхалов С.А., который дал разъяснение по проведению протестных акций 23 февраля, выдал плакаты для одиночных пикетов и перечень мест в районах, где можно без заявки проводить протестные мероприятия.

На Пленуме были оглашены итоги соревнования среди местных отделений. Первое место присуждено Викуловскому

району, второе - Вагайскому, третье - Бердюжскому.

Среди городских отделений: первое место занял город Ялуторовск, второе - город Тобольск, третье - Калининский район города Тюмени.

Первым секретарям райкомов и горкомов - победителей вручены ценные подарки.

На Пленуме был доведен до собравшихся отчет о финансово-хозяйственной деятельности Тюменского обкома КПРФ за 2020 год.

Было рассмотрено персональное дело члена обкома КПРФ Саградяна А.Х.

Всем секретарям местных отделений в раздаточном материале был выдан доклад первого секретаря обкома, Постановление Пленума обкома, распечатка выступления Геннадия Зюганова "Кремль боится Навального меньше, чем левого поворота"

Всем секретарям местных отделений было рекомендовано провести Пленумы, собрания по материалам Пленума обкома.

Т. Казанцева



Открытое письмо жителей п.Боровский

Уважаемые чиновники, мы не "дремуче-отсталые селяне", и все прекрасно понимаем - развитие дорожной инфраструктуры дело неизбежное и нужное, строительство новых дорог и магистралей принесет только положительные моменты, в части доступности и удобства для многих!

НО! НЕЛЬЗЯ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ ВСЕОБЩИМ БЛАГОМ ЗА СЧЕТ ДРУГИХ! Это мы уже проходили, не стоит напоминать.

Мы предлагали устроить светофорное регулирование, убрать дороги спутники и перенаправить транспортные потоки в обход поселка путем переноса ФАД на объездную дорогу!

Не было учтено мнение, руководство района и поселка не готово идти на компромисс. Уважаемые руководители, вы до сих пор не поняли? **ВЫ НЕ СПРАВИЛИСЬ!** Если возникла такая ситуация, значит **ВЫ НЕ СПРАВИЛИСЬ!** Если не готовы к диалогу, значит **ВЫ НЕ СПРАВЛЯЕТЕСЬ!**

Замалчивать и перевернуть факты, это все что вы готовы предложить своим избирателям в этой ситуации?

Дорога смерти? Неоднократно это определение звучало по отношению к участку дороги проходящему через поселок. Если не учитывать тот факт, что основные аварии на территории поселка происходят на нерегулируемых перекрестках, отсутствие светофоров на которых не интересовало местную власть и безопасностью движения никто не занимался. Зададим себе вопрос - зачем во многих законодательных актах, правилах и регламентах прописано - автомагистрали следует проводить в обход населенных пунктов, не для безопасности населения ли? Не для сохранения здоровья жителей?

Искусно жонглируя словами можно всех убедить что жители поселка обо всем знали, **НО** забыли, и вообще были на все согласны, но вдруг передумали.

Можно убедить всех что это отличный про-

ект, который учел мнения всех, особенно руководство района, в чьи интересы не входило переносить ФАД на объездную дорогу, или в том, что жители, чьи интересы были ущемлены не на что не влияют, и никто с ними считаться не будет. Все это приводит к неутешительным выводам, у нас, по отношению к вам, наши дорогие, горячо любимые чиновники! Всех благ Вам!

ЖИТЕЛИ СВОЕГО ПОСЕЛКА СВОЕЙ СТРАНЫ.

Продолжается сбор подписей жителей поселка Боровский в поддержку письма по реконструкции ФАД в следующих пунктах

1. Магазин Экспресс по адресу ул. Вокзальная, 63, время работы с 8-00 до 20-00
2. Магазин Нептун по адресу ул. Тракторная 10 стр 1, время работы с 6-30 до 20-00.
3. Фруктовый магазин по адресу ул. Новая Озерная 90, время работы с 9-00 до 19-00.
4. Магазин "Заречный" по адресу ул. Заречная, 24; часы работы с 7-00 до 21-00
5. Магазин Абсолют отдел 1000 мелочей (за отделом Цветы); часы работы с 9-00 до 19-00
6. Пекарня Любимая, по адресу Тельмана, 71, время работы с 9-00 до 21-00.
7. Цветочный магазин по адресу ул. Мира, 12А, время работы с 9-00 до 19-00
8. Парикмахерская Улыбка, по адресу 8 Марта, 9. Время работы с 9-00 до 18-00
9. Храм Св. Николая Чудотворца (церковная лавка) по ул. Ленинградская 25, время работы с 8-00 до 18:00
10. Магазин САД И ОГОРОД и Рыболовный, по адресу Тракторная, 72, время работы с 9-00 до 18:00
11. Магазин Ткани по ул. 8 Марта, д.9. Время работы с 9-00 до 19-00

Друзья, на сегодняшний день у нас собрано 1579 подписей.

Большинство жителей п. Боровский против реконструкции автодороги, услышьте нас!

Г. Кармелюк

Бронзовый призер чемпионата Европы по мини-футболу команда КПРФ провела встречу с командой мини-футбольного клуба Тюмени



На этот раз игра состоялась в присутствии болельщиков. Надо отдать должное, что та и другая команды соответствовали друг другу по мастерству и уровню подготовки. Игры проходили в течение двух дней. В первый день счет составил 4:4, на второй день игра была более напряженной. В первом тайме гол забили игроки команды КПРФ, во втором тайме Тюмень сравняла счет. Игра шла поочередно, то у одних, то у других ворот. Вратарь КПРФ неоднократно спасал ситуацию. Счет матча составил 1:1. Болельщики команды КПРФ несмотря на меньшинство, поддерживали своих игроков дружными кричалками: "вперед КПРФ", "коммунисты вперед", "нужен гол" и другими. Следует поблагодарить наших болельщиков: Виктора Коренькова, Александра Моргуна, Александра Жукова, Екатерину Васечко, Татьяну Жукову, Марию Моргун. Наша поддержка была весомой. В упорной борьбе наша команда не сдала своих позиций.

В. Кореньков



Памяти товарища

Ушел из жизни преданный коммунист, патриот своей малой родины Третьяков Леонид Петрович. 23 февраля ему бы исполнилось 85 лет. Мы уже планировали, как поздравим Леонида Петровича. Но нашим планам не суждено было сбыться. Он попал в больницу, чтобы поправить свое здоровье, но так и не вернулся в строй коммунистов. Леонид Петрович в свое время руководил Бердюжским отделом народного образования, и до конца своей жизни возглавлял Бердюжское землячество. По его инициативе и поддержке был поставлен памятник его родной деревне Савиной. Леонид Петрович был одним из инициаторов возведения памятника деревне в городе Тюмени, и это произошло, вместе с

ним мы побывали на открытии этого монумента, величавого и значимого для села. Находится памятник рядом с университетом Северного Зауралья. Мы с ним строили планы на день победы - провести возложение цветов к памятнику и почтить минутой молчания память погибших тружеников сельского хозяйства.

Мы, коммунисты, во время гражданской панихиды сказали много теплых слов, адресованных Леониду Петровичу. На прощании присутствовал Ренев Николай Иванович, которого связывала давняя дружба с Леонидом Петровичем.

Тюменский обком КПРФ выражает соболезнование родным и близким Леонида Петровича. Светлая память о нем сохраниться в наших сердцах на долгие годы!

Тюменский обком КПРФ



Тюмень за Бондаренко!

Новость об аресте депутата-блогера Бондаренко вызвала возмущение коммунистов Тюменской области. Рядовые партийцы звонят в обком на телефон первого секретаря и требуют немедленного освобождения Николая Николаевича. Они задаются вопросом, на каком основании действующего депутата областного парламента собираются судить в день задержания. Коммунисты области поддерживают заявление Зюганова, который поручил срочно связаться с Николаем Николаевичем и послать нашего адвоката и наших депутатов в защиту Бондаренко. Подробнее об аресте можете узнать на сайте kprf72.ru



Десятки семей выгоняют на улицу в Тюмени



Депутат Тюменской областной Думы Тамара Николаевна Казанцева провела встречу с жителями города Тюмени, которых выселяют из общежития по адресу: г. Тюмень, ул. Станционная, д. 26а, в котором они прожили 25 лет как работники МПС, РЖД, сокращенные работники колледжа, пенсионеры по старости, которые имеют ордера на вселение. Администрация колледжа транспортных технологий и сервиса, которая находится в составе Правительства Тюменской области, по суду выселяет жильцов, а судебные приставы практически выкидывают их на улицу. Многие уже являются гражданами без определенного места жительства, то есть бомжами. На встрече с жителями присутствовали представители СМИ и российского информационно-аналитического интернет-телеканала "Царьград ТВ". Для решения данной проблемы уже подготовлены и отправлены депутатские запросы Президенту Российской Федерации и губернатору Тюменской области Моору А.В.

И. Левченко

Встреча с членами СНТ "Якорь" депутата Тюменской областной Думы Казанцевой Тамары Николаевны

Протест в Тюмени набирает обороты. Еще не определилась ситуация по жилищному вопросу в общежитии по улице Станционная 26а, как в наш штаб поступила просьба прибыть в СНТ "Якорь", что находится по Велижанскому тракту. Туда мы приехали вместе с руководителем ВЖС "Надежда России" Татьяной Казанцевой, общественником Анатолием Княжевым и другими неравнодушными людьми. На въезде в СНТ собрались члены товарищества, которые обрисовали сложившуюся ситуацию. По другую сторону дороги город организовал полигон для складирования снега, большегрузные самосвалы следуют туда непрерывным потоком, практически каждую минуту. Стоит грохот от техники днем и ночью. В СНТ постоянно проживает 200 семей, которые подвели к своим домам газ, некоторые подвели водопровод, но остались еще дома, жильцы которых пользуются водой из колодцев. Садовые товарищества, которые расположены рядом с полигоном, оказались заложниками власти. Кроме полигона снега рядом находится аккумуляторный завод, дальше мусороперерабатывающий завод. Члены СНТ возмущены тем, что при таянии снега в полигоне, потоки загрязненной воды затопят садовые участки, будут поступать в колодцы. Кроме этого, по дороге ходят дети, которые учатся в школах города, это далеко не безопасно при постоянном движении транспорта на снежный полигон и на завод по сортировке ТБО. На перекрестке дороги к СНТ и Велижанского тракта установлен светофор, но он так и не включен в работу. Участники встречи с депутатом были настроены к решительным действиям вплоть до перекрытия дороги. У меня, как депутата, не укладывается в голове, как бездумно



решаются вопросы по размещению вредных отходов рядом с жилыми массивами. Садовых товариществ в этом районе несколько десятков, что остается делать людям. Своими необдуманными действиями власть сама провоцирует жителей СНТ на протест.

Т. Казанцева